
Склад

1 мл розчину містить гідроксипропілметилцелюлози (гіпромелози) 5 мг;

Допоміжні речовини: декспантенол, натрію хлорид, натрію едетат дигідрат,
бензалконію хлорид, вода для ін'єкцій.

Лікарська форма

Очні краплі, штучний замінник слізної рідини, розчин стерильний.

Основні властивості

Препарат має високі в'яжучі властивості і покриває рогівку і всю поверхню
передніх ділянок ока, зволожує їх, запобігаючи висиханню, тобто гіпромелоза
разом з хлоридом натрію застосовуються як штучні сльози. Препарат
Гіпромелоза-П містить також вітамін групи В - декспантенол, який в клітинах
легко окислюється, перетворюючись на пантотенову кислоту. Ця кислота як
складова коензиму-А, бере участь в повному циклі біологічно важливих обмінних
процесів, необхідна організму для освіти і регенерації шкірного покриву і тканин,
сприяє прискореній епітелізації рогівки ока.

Показання

Синдром сухих очей, синдром Шегрена (сухий кератокон'юнктивіт), незначна
ерозія рогівки, стан після операцій на очах; для зменшення свербежу та відчуття
дискомфорту в очах при звичайному їх подразненні вітром, потраплянні пилу,
через паління, забруднення атмосфери, користування контактними лінзами
тощо; втома очей, викликана тривалим читанням, керуванням автомобілем,
переглядом телепрограм або користуванням комп'ютером.

Протипоказання

Підвищена чутливість до компонентів препарату, опіки очей отруйними
речовинами в стадії загострення.

Спосіб застосування та дози

Доза препарату та тривалість лікування залежить від тяжкості захворювання.
Звичайно закопують 1-2 краплі препарату в кон'юнктивального мішка ока 2-3
рази на день. При необхідності можна закопувати 1-2 краплі щогодини. Для
застосування слід відкрутити захисний ковпачок, злегка закинути голову назад,



перекинути пластиковий контейнер догори дном і, стискаючи контейнер, ввести
призначений кількість крапель до кон'юнктивального мішка. Під час введення
препарату не слід торкатися ні ока, ні вій.

Передозування

При дотриманні призначеної схеми лікування практично неможливо. При
випадковому одноразовому проковтуванні очних крапель у дорослих і дітей не
очікується виникнення жодних побічних ефектів.

Побічні реакції

Рідко, внаслідок підвищеної чутливості до препарату, можуть виникнути такі
реакції, як свербіж, гіперемія, подразнення очей і злипання вій.

Термін придатності

2 роки від дати виробництва.

Умови зберігання

Зберігати в недоступному для дітей місці при температурі не вище 25 ° С в
оригінальній упаковці. Чи не заморожувати. Препарат не можна
використовувати після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.
Закривайте контейнер відразу після кожного введення препарату.

Упаковка

По 10 мл у флаконі в пачці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

УНІМЕД ФАРМА ТОВ, Україна.


